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JEDMM Ze SPOSOBOW IDEFINIOWANIA UNIT YEODEJYJNEY
Na rosmaltosci Metregney (M ,g) JEST ORESLENCE JEY
JUDGEADU KRzTNEY J : =JO, 11 -> M o Pour priproci

jeP(TMir(I) KOWARTANTNE STALYM WIDEUS I

Djj = 0,

PRJY GIM W POROJUMLENU POWIBJANCE UBYTE

DO IDEFINIOWANIA POHODNEY KOWARIANTNEY O JEST

POWIRZANIEM METRYGNYM DLA G ,
O SYMBOLACH CHRISTOFFELA

=gi (geOngej-egj),①



LOVALNA LISPOTREPNIOWA POSTAC ROWNANIA GEODETTJNEGO To
- DLA javir:-

0= Djj = jipijk + j(r)2n =( +Muri)2
CJTL (99) ji + Nijijk =O

,
itimm

ROSWINSANE (99) (ORJY DANM WARRNIE POGRTMOWEM (510),(10)
OURESLAMT MIANEM GEODEJYYNEY GEOMETRYGNEY.

SANIM ROSWAJYMY KONCRETHY PRETREAD , SPROBUJEMT WPISAL

PONTE JAGAANIENCE W PARADYGMAT WARACIN
, TJ .

ROSPATRJYMY FUNIONAEY , DLA
UTORYC (99) JEST

RonnieM EURERT-LAGRANGEIA. ②



ROgWAMY FUNCONAt ENERgil (KINENCYNEy) :

E : COCI ,M)-> 12 , r
-> Sotg(s)(t) =:EE]

JEgo PENITY KRYTYNE TNAJDJIEMY MODELTA)"WARlAOE"

Na SicInoScionch DeForMAMACH SCEJEn J WYDtUj POL

WELTOROwich VeT(TM) O POTOLACH Ev : J- 3,s[x->M

NA OTOGENM (TUBULARNM)O%. NINATRCUM NA CONCAML

Saejki , V(r(d) =OTrMi UWIK)=Om .

Or JANEM SuDAMY
=o
ElEr(i):) 0 .

RACINED TAK UMODELOWANEY WARIAG; PRJEPROWADJIMY



w confinial WSROERJEDNUX"
, wideful j = jia:·

PROSTOLINIONO S t
I ↓

0=(d))(r)
= Idler(irch)Ogi(10)"(0)(0; HH)

+ 2g(10UH)u)0;() (t)]
= [dt[r(w()Ongy(0(H) j"(t)((t) +2g(u(t) ri()(t)jj(H)
((r(at)) =0

&I
=Scher(o()[rgi(() jichjo(t)-2gnj(()0()-2gin/Ch))



=-Eder()guj()(u + T(u)j : jj)(t) = -zjd+g(u)(V(r),ju)(t)
SUFLAREM-OTRJIMANE WYRAJENIE JEST ,ATEM NAS]

RACUNEU ISPORSEDNIONY MA SENS GLOBALNY !

WobeC DOWOLNoi V WNOSCJEMY :

Eter(s) or] =Desjj
=0

JAK POULJA DOSWIADGENE , FUNKOONAL E NADATE SIE
WYSMENICIE DO ANALY GEOMETRIGNEY , LED NIE jHWSjE
DO RACHUNKOL.

AJEBY TE OSTATNIE UCJINIC WYGODNMI , ⑤



WPROWADJAMY FUNUGONAL DEUGOSCI
I

L[v] := Jd(t) ,
To CJiM PROWADjiMY

Rojumowante Jal POWTjey . OTRYYMujeMY RowNoWajno

abto(tEr(sior] =0s Djjiy snow),
-

JEST NORMA METRIJNa .

GDIE lg = Vg(u ,s

RozwzzANA TEgo ROLINANia TO NIESPARAMETRYSOWANE
GEODEJYJNE WARACTYNE.

BE THUDU IDENTIFMUJEMY OBSTRUNCUY DLA GFODEJYYNOS'c
GEOMETRIGNET - JER TO EllUIIg #O . ci mogia ji usumy?? O



JESLI ROJWAJANIA OGRANICJYMY OO SCEJER BIEJACYU,
Ftel : jCto .

TO OPPONIED] OUAJUTE SEE BYC TWERDSACA ! JAUWAIMY
BOWEM, JE L JEST NIEBMIENNICY JE WSGLEDU

NA REPARAMETOJACTE JACROWUTACE ORIENTAETOS
PEATA PARAMETRYONEGO [Ct , My. STRJAZUE CJASU,

FfEDit(1) : f'> => Fr+(0: LErof) =L[r]
TIMEJASEM POSROD TAUICH REPARAMETTJACY WIROSNIONICH

DOWIZEY SCETEU SA TAKE , DLA MORNW IJ/g = conse...



ISTONE
,
scoro KjIy #O ,

To MojEMY JDEFINIOWAd

REPARAMETRNSAC

[xt-t
:1

Kidna SpetNia TozSamos
DLA : = y0z

= OtRJiMUTEMT POJBDAN
WINIK :

11F'llg=1=cust <
=) Millg = IJ'llg . e = 18'llg .Hi

⑧



SASTOSUTEMY DBECNE POWISTE ROJWAJANIA ABSTRACTTNE
DO WINAGENA GEODEJYYNEY (GEOMETRILYNEY) NA $2...

JAU POLASALISMY NA diGENIACS , $YYNSS MA NASTOUTACY
BIEGUNY

OPIS PARAMETRYONY JACCO POWERJERNA JANURJONA :

[0,2=]0,ii = - (y,0) a s /CoysinQ, ingrind, 20) cIR3

(*0p)(π(y.8) = /-maint,Coping,0) TryCitylity).Natality,alliR&# 20) (T1y,a) = (ayca, anyand-mo ↓

In e,0 = in 'dyady +doodo

=Sati ⑨



WYBLERJMY PARAMETRACIES TAK ,
BY JAPEUNIS 101>

i OgraNigMY Wasse Roywajanca Do otogenia Runni

5(0) = (4 ,0)(0) , na Lorim
spetniona jest Ta Niedinosa

kida Poznaha Nam Jastrri Paramir t parameter
&
,
Tak JE DOSTAYEMY

L]i
O ?

Tobaque [ :2(a)DO INTERESTLEGO NAS ODCINGA

JAUWAJMT, jE YMIENNA Y Fest CYULIGNE, PRYETO
RowNANe Entera-LaGrangela PrjTJMete Progre Poste ⑳



== 0

↳
MANY JATEM KWAPRATURE

#Li =Can

⑪



rinse . (i)
2

= C2 (m20(512+ 1)
(y) 220/m20- (2 = c (0)
ABSORBUYAC JNAL Y'W DEFINIGE C , NAPISJENY

-

·

S
dy C-
ittdo sin0 VrinQ-C2

-

=

C
- = sign(.-- --

andJ1-c2 . Cdgo anot -AyP
⑭



Porzuawsyi BEDNE (W NASJET ANAIE) BISANTYTSE
ORNAMENTY (1 WYBRAWSJY KIERUNEU jEgLUG1) , JOSTATEMY
3 RONNANIEM

-

d/
= darcas (Ago) ,

ktorego rogwirzanie

L cos (10) = 40) = AgO PODDATE SI PROSTE]
INTERPRETACTI :

⑬



PRITWROCMY WSPOtRYDNE KARTEBJANJUIE JANURJENIA BEIR,
A WTEDY powizsje pryepisJe Sie Take

Ax + By = z(x2y+z= 1) .

STWERDJAMT JATEM , JE GEODESTINA JEST NA 4RJECICIV

$23 PLASICITING PRJECHODACA PRJEY SRODEL

KULI B : GB= $2
,
CJTL PUNKT 100 , 0) . JEST ONA

WOBEC Tego ODCINGEM Kota WELKIEGO NA S2 !

SASKAKUTACE ? BIORAC POD UWAGE SKRAYNIE WISOLS
SYMETRIE $2 , NIE BARD3O ... ⑪


